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Na 10. festivalu Odprte hiše Slovenije tudi objekt Muzejska hiša Semič 
 
 
Med 5. in 7. aprilom 2019 bo po celotni državi potekal deseti festival Odprte hiše 
Slovenije (OHS). Tema letošnjega jubilejnega festivala je “PROSTOR POVEZUJE”. Na 
njem bo javnosti odprtih 90 kakovostnih, lepih in drznih stavb ter ureditev. V izbor stavb 
se je uvrstila tudi naša obnovljena Muzejska hiša Semič, ki si jo lahko v živo ogledate v 
soboto, 6. 4. 2019, ob 11. uri.   
 
Festival OHS je nastal leta 2010 po vzoru festivala Open House London. Ta je prvič potekal leta 
1992 na pobudo ekonomistke Victorie Thornton. Od takrat se je ideja bliskovito razširila po 
vsem svetu in k sodelovanju privabila veliko mest in držav. Danes se vse organizacije odprtih 
hiš združujejo v mednarodni mreži Open House Worldwide. 
 
Skozi devet preteklih izvedb je festival OHS postal največji arhitekturno nepremičninski festival v 
živo, ki omogoča brezplačne oglede kakovostne arhitekture in prostorskih ureditev. Namen je 
enak že od samega začetka, in sicer širjenje primerov dobrih praks ter izobraževanje javnosti o 
vrednotah kakovostno oblikovanega prostora. Do sedaj je bilo na festivalih OHS javnosti odprtih 
že več kot 630 kakovostnih objektov ter krajinskih ureditev v Sloveniji. 
 
 

Muzejska hiša Semič, ki je bila obnovljena v sklopu projekta Misterion  
s sofinanciranjem Evropskega sklada za regionalni razvoj,  

se je uvrstila na letošnji OHS. 
 

V soboto, 6. 4. 2019, ob 11. uri si lahko stavbo v živo ogledate.  
Imeli boste možnost iz prve roke slišati, kako je gradnja potekala in  

kaj vse bo umeščeno v objekt. 
 
 
Za vstop v objekt je potrebna rezervacija preko prijave na tem spletnem naslovu: 
http://www.odprtehiseslovenije.org/objekt/muzejska-hisa-semic/.  
 
 
Vljudno vabljeni. 
 
 
 
                  
 

Občina Semič 

 
 
 
 
Celotno sporočilo za javnost si lahko preberete v prilogi. 
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